

税务人贴心服务暖人心 纳税人真诚感谢赠锦旗

刘广星

屋外,寒气逼人,室内,温暖如春。元旦前夕,固始县水发供水有限公司芦永强总经理将一面绣着红底金字的锦旗送到了固始县税务局秀水税务分局,上面写着“认真办事效率高,服务热情素质好”,以此来表达对该分局税务人员真情服务助力企业发展的感激之情。

据了解,固始县水发供水有限公司是新办的一般纳税人企业,承建引鲢入固工程项目,该

项目是固始县2018年政府重点民生工程之一,投入资金数亿元。该工程因年前资金往来结账,2018年12月20日下午,该公司向税务主管部门提交申请领用增值税发票,秀水分局高度重视,立即指派副局长邱俊、管理一组组长谢海涛深入企业实地调查核实,次日上午出调查报告送到该公司,积极协调配合县局业务股室、第一税务分局等,高效快捷让该公司办理各项涉税事宜。

一面锦旗既是对秀水税务分

局工作的一份褒奖,更是税务人持续优化营商环境的动力。想纳税人所想,急纳税人所急,是新成立的秀水税务分局提升基层税务部门形象的有效途径。该分局局长李永海对芦永强总经理的到来表达真诚的感谢,并表示在提升工作质效的同时,继续坚持“为纳税人办实事,让纳税人好办事”的服务理念,及时解决纳税人需求。同时,他们将进一步完善良好的税企沟通渠道,为纳税人提供更加优质、高效、温馨的服务。

县区

传真



商城县观庙镇

构筑交通安全“防护网”

信阳消息(楚翔宇)春节临近,大量外出务工人员返乡时节将至,为切实做好安全防范工作,商城县观庙镇从严部署、从实安排,多措并举构筑道路交通安全“防护网”。

该镇通过多种方式,提前预报天气,告知出行人员注意事项和防护重点。着重开展道路交通安全宣传教育,用发生在身边的超载、酒驾等反面教材,告诫群众提升意识、形成震慑,促使广大群众安全出行、文明出行;镇安监站、综治办、派出所等部门联合执法,不间断开展巡查、检查,加大对超载、酒驾等违法行为的查处力度,一经发现、坚决重惩。加大同学校、村委会的联系,重点关注学生、孤寡老人等弱势群体出行安全;对全镇易出事故地点进行汇总,形成安全监管台账,结合实际进行盘点销号。不断强化监管力度,在临校、临街、陡坡等路段设立安全警示标牌。同时,利用好摄像头等智能设备,坚决打击不合法、不文明等行为。

建立24小时值班制度和应急处置联动制度,随时做好应急准备,不断压实属地责任。更加注重对暴雨、暴雪、大雾等恶劣天气的出行管理,必要时可采取限制通行等强制手段,为群众出行建立安全“防护网”。

罗山县竹竿镇

多措并举推进危房改造

信阳消息(刘智龙)去年以来,罗山县竹竿镇坚持把实施危房改造工程作为脱贫攻坚工作的着力点和突破口,多措并举,确保困难群众住上安全的“惠民新居”。

强化组织领导。农村危房改造是全面落实精准扶贫工作的重要抓手,该镇统筹安排,成立了危改工作领导小组,制定了危改工作实施细则,将548户危房细化到21个村和责任人,并要求责任人跟进各个农户的施工进度,组织动员各方力量,确保惠民政策真正落到实处。

精准实施到户。由镇危改办牵头,对危房改造对象信息逐户进行摸底,做到一户一策,明确危房改造标准,确保有限财力发挥最大功效。同时,为做到应改尽改,镇危改办还及时对全镇各村危改对象进行信息公示,自觉接受群众监督。

严把施工进度。该镇对危改进度实行一周一报,严格跟进各村危改农户改造进度,对进度慢的村进行督促约谈,确保全镇危房改造按期完工。截至目前,该镇548户危改任务已全部完成,634万元危改资金也全部拨付到位。



舞龙迎新年

1月1日,在位于光山县美丽官渡河畔盛湾公园,民间舞龙队的精彩表演,场面十分壮观,吸引了众多群众前来观赏。该县还举办了舞狮、划旱船、踩高跷等形式多样的民间艺术汇演活动,迎接新年。

谢万柏 摄

寒冬送温暖

浉河区谭家河乡大力实施金融扶贫助力脱贫攻坚

信阳消息(彭延斌)2018年12月28日,雪后初晴,寒意袭人,浉河区谭家河乡凌岗村的贫困户心里却暖洋洋的。当天,信阳金麦子实业有限公司向该村35户的贫困户每户发放3000元的带贫资金。

信阳金麦子实业有限公司是一家从事农业开发的企业,连续多年被浉河区评为优秀企业。近年来,该公司在快速发展的同时,积极履行社会责任,参与社会公益事业,安置下岗职工100多人,开展精准扶贫活动,助力脱贫攻坚工作。

当日,信阳市浉河区金麦子实业有限公司还为谭家河乡袁冲

村、千工堰村和大桥村共计4个行政村的96户建档立卡的贫困户发放带贫资金。

据了解,为大力实施金融扶贫,助推脱贫攻坚工作,近期以来,浉河区谭家河乡严格按照中央、省、市、区金融扶贫的政策要求,积极组织境内外公司企业、辖区农信社等诸多部门,有条不紊、稳扎稳打的开展金融扶贫,不断

提高金融扶贫覆盖率。

“授人以鱼不如授人以渔”。通过开展金融扶贫活动,旨在依托当地资源和产业优势,通过公司带贫困户和基地带贫困户的产业发展模式,与贫困户建立利益联结机制,有效带动贫困户直接参与产业发展,着力提升贫困户自我发展动力,确保在攻坚期内打赢脱贫攻坚战,如期完成脱贫目标。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章